



## **В Москве проводится проверка по факту невыплаты денежных средств за оказанные услуги представителям нескольких организаций**



Представители коммерческих организаций обратились в правоохранительные органы с заявлением о невыплате денежных средств ГУП «Московский Метрополитен» за оказанные услуги в апреле 2015 года по оформлению станций метро к праздничным мероприятиям. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1008681>